

ФИЛИАЛ ОАО «РЖД» ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДИРЕКЦИЯ ИНФРАСТРУКТУРЫ ГОРЬКОВСКАЯ ДИРЕКЦИЯ **ИНФРАСТРУКТУРЫ** САРАПУЛЬСКАЯ ДИСТАНЦИЯ ПУТИ

Главе Чернушинского Муниципального района М.В. Шестакову

Начальнику ОГИБДД МО МВД России «Чернушинский» майору полиции Е.В. Зотову

ул. Вокзальная, 33а, г. Сарапул,, УР, 427962, Тел.: (34 147) 4-77-01 Тел. ж/д 58-230 Факс ж/д:58-362 E-mail: PCH25_sekr@grw.rzd

«28» (февраля 2022г.	№ ИСХ-65/ГОР ПЧ-25
Ha №	ОТ	

Несмотря на проводимую профилактическую и разъяснительную работу с водителями транспортных средств, количество случаев дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) на переездах Горьковской железной дороги не уменьшается.

B 2021 году на переездах Горьковской железной дороги допущено с железнодорожными подвижными составами с транспортными средствами. В числе происшествий случай столкновения подвижного состава с автомобилем, приведший к сходу 4 вагонов грузового поезда.

Последние случаи ДТП на железнодорожных переездах:

04.01.2022 на регулируемом железнодорожном переезде перегона Пушкино – Софрино Московской железной дороги допущено столкновение пассажирского поезда с легковым автомобилем «Hyundai Solaris».

Аналогичный случай столкновения пригородного поезда сообщением Москва – с грузовым автомобилем «IVECO» был допущен 19.12.2021 Звенигород регулируемом железнодорожном переезде перегона Одинцово Московской железной дороги.

18.01.2022 в 01-59 на регулируемом переезде обслуживаемым дежурным работником станции Бобыльская ГОРЬК ДИ грузовой автомобиль «FAW» (самосвал) выехал на переезд с поднятым кузовом и повредил фидерную трассу, в результате чего произошло отключение напряжения в контактной сети 2-го главного пути. Дежурная по переезду незамедлительно включила заградительную сигнализацию, закрыла горизонтально-поворотные шлагбаумы и доложила ДНЦ о случившимся.

данных происшествий Причиной явились нарушения ПДД автотранспортных средств в части выезда на железнодорожный переезд при запрещающих показаниях светофоров.

Сарапульской дистанцией пути в целях снижения уровня аварийности и привлечения внимания общественности к проблеме аварийности на железнодорожных транспортных средств в автопредприятиях, учебных заведениях, трудовых коллективах, среди населения.

Прошу Вас проводить профилактическую работу, направленную на снижение уровня аварийности на переездах, с организацией профилактической разъяснительной работы на предприятиях, имеющих автотранспорт. Оказывать методическую помощь руководителям автотранспортных и сельскохозяйственных организаций, обществам автомобилистов и другим ведомствам, имеющих автотранспортные средства. Для активизации проведения воспитательно-профилактических мероприятий по укреплению дорожной дисциплины и предупреждению дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах рекомендовать этим организациям проводить в обязательном порядке предрейсовые медицинские осмотры водителей.

Убедительная просьба регулярно освещать вопросы безопасного пересечения железных дорог автотранспортом в печати, на радио, местном телевидении и в социальных сетях, приблизить маршруты патрулирования нарядов дорожнопатрульной службы к железнодорожным переездам.

С уважением, начальник Сарапульской дистанции пути

Баламшин Р.Р.

Исполнитель: Салимгареева Тансылу Гандалифовна, и.о. ПЧИ